

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

本报“大别山抗战记忆”

大型主题采访报道活动昨日启动



启动仪式现场 首席记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 时秀敏)铭记历史,缅怀先烈,珍视和平,开创未来。5月28日上午,由信阳日报社策划组织实施、与市委党史研究室、大别山干部学院、河南羚锐制药有限公司联办的“大别山抗战记忆——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”大型主题采访报道活动启动仪式在大别山干部学院举行,为期4个月的大型主题采访报道活动由此拉开帷幕。

作为鄂豫皖苏区、豫鄂边抗日根据地和在大别山解放区的重要组成部分,信阳在中国波澜壮阔的革命历史进程中具有举足轻重的地位和非凡的影响。抗战时期,坚持大别山革命斗争的红二十八军和豫南红军游击队,改编为新四军第四支队,开赴抗战前线。中共豫南党组织努力壮大抗日民族统一战线,掀起抗日救亡运动高潮,在豫南沦陷后迅速开辟了豫鄂边区的第一块敌后抗日根据地——四望山抗日根据地。李先念、陈少敏都先后从这里出发,联络鄂东、鄂中的党组织和抗日武装,并在此召开了具有历史意义的四望山会议,全面统一了豫鄂边区党的组织和所领导的抗日武装。豫南抗日根据地的军民在中国共产党的领导下英勇抗击日本帝国主义的侵略,不断粉碎敌、伪、顽的“扫荡”“清剿”,大力开展根据地建设,为豫鄂边抗日根据地的巩固和扩大,为新四军五师的发展壮大作出了突出的贡献。

此次大型主题采访报道活动将紧紧围

绕“大别山抗战记忆”这一主题,分“抗战老兵的故事”“发现信阳抗战遗址”“难忘那些年那些事”“历史不能忘记”4个板块,在《信阳日报》《信阳晚报》、信阳新闻网开辟“羚锐杯”“大别山抗战记忆——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”专栏,并充分利用信阳日报所属的信阳手机报、信阳日报官方微信微博微视、APP客户端(掌上信阳),全方位、多侧面、立体化全程报道此次活动,为中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年献礼。

为确保活动顺利开展,信阳日报社成立了4个采访组,将分别深入信阳市辖各个县区,寻访抗战老兵、亲赴抗战遗址,深度挖掘抗战故事,还原宏大历史背景下细节的真实。同时,信阳日报社还向社会公开征集新闻线索,珍贵的抗战老照片、抵万金的烽火家书、难忘的抗战记忆都将走进记者的笔端。

启动仪式上,信阳日报社采访组记者在发言中表示,他们将沿着先烈的足迹,奔赴用文字挥洒激情的“战场”、用行动诠释责任的“战场”,俯下身、弯下腰,把信阳这片英雄的土地上发生过的抗战历史事件、走出的抗战英烈、保留的抗战遗址和百姓口口相传的抗战故事,挖掘出来,宣传出去,用最富感染力的声音、最生动形象的语言、最美丽的聚焦,为信阳的昨天、今天和明天加油喝彩。

市委宣传部以及新县县委的有关领导出席启动仪式。



明确目标

中心城区教育系统吹响创建全国文明城市号角

信阳消息(见习记者 马迎春)5月28日下午,我市中心城区教育系统创建全国文明城市工作会议召开,传达贯彻市委、市政府关于创建全国文明城市的工作要求,全面部署教育系统创建全国文明城市工作,动员广大干部职工统一思想,明

确责任,履职尽责,克难攻坚,全面完成教育部门承担的创建任务。

会上宣读了《信阳市教育局创建全国文明城市工作实施方案》,明确了教育系统创建全国文明城市的目标任务、组织领导、任务分解、工作分工和措施要求。

强化责任

浉河区老城办事处下达创建全国文明城市动员令

信阳消息(记者 张勇 通讯员 冷鹏)“创建全国文明城市与市民的生活息息相关,是老百姓看得见、摸得着的幸福。每个人都是城市的主人,是城市文明的受益者和建设者,有责任和义务通过自身的文明行为为信阳增色添彩。”5月26日,浉河区老城街道办事处召开创建全国文明城市动员大会,向与会人员发出创建动员令。

在社区干部、机关全体工作人员等100余人参加的动员大会上,该办事处成立了创建机构,明确党政主要领导亲自抓创建,分包社区的科级干部下沉一线,积极宣传创建工作的重大意义,在辖区居民中掀起创建全国文明城市的热潮。同时,充分发挥社区志愿者服务精神,动员辖区各方面力量积极参与创建工作。

6102万元,真的乐透了

我市彩民独揽大乐透一等奖5注,创信阳中奖新纪录

信阳消息(记者 盖威)5月27日,超级大乐透第15060期全国开出7注头奖,我市23803销售网点一彩民以一张10元5倍单式票,独揽当期大乐透一等奖5注,单票中奖总金额达到6102万元。本期基本投注单注中奖金额为720万元,但目前正值大乐透3.6亿元大派奖,每注头奖多送奖金500万元,单注实际中奖金额为1220多万元,5注头奖合计中奖6102万元。

昨日,市体彩分中心主任李兰贵向记者介绍,我市27日晚中的6102万元巨奖,创下2015年大乐透3.6亿大派奖最高头奖,同时一举刷新信阳大奖纪录,成为

信阳彩市第一大奖。也是继2015年1月26日河南体彩6210万元后的第二大奖,中奖金额仅仅相差108万元。

据了解,2015年是信阳彩民丰收之年。4月15日,信阳23008销售网点一彩民喜中头奖一注,由于采取210元复式投注,单票总奖金757万多元。4月26日,七星彩第15047期开奖,信阳23013销售网点一彩民喜获头奖一注,奖金396万元。5月13日,信阳23938网点彩民狂揽第15054期大乐透二等奖60注,合计奖金503万元。5月27日,大乐透第15060期,信阳23803销售网点彩民独揽大乐透大奖6102万元。



文明伴成长

5月28日上午,信阳市十三小学举行了创建文明城市暨庆“六一”校园文艺演出。演出现场为大家展现了舞蹈《红领巾中国梦》、快板《说说核心价值观》、歌曲《明天会更好》、武术《中华武术》等精彩节目。整场演出传递了孩子们对中国梦的追求,让社会主义核心价值观的种子在少年儿童心中扎根发芽。

本报记者 周静 摄